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(A Világ tudósítójától.) A Közszolgálati Alkal­
mazottak Nemzeti Szövetsége ma részletekre kiter­
jedő emlékiratot nyújtott át a nemzetgyűlésnek. 
A memorandum bevezető részében a közszolgálati 
alkalmazottak súlyos és kétségbeejtő helyzetének 
leírását találjuk. A szövetség emlékiratában szem- 
Iélhelővé teszi azokat a küzdelmeket, amelyeket a 
hivatalnok-társadalom már a világháború során 
folytatott és az egyre sulyosbbodó megélhetési fel­
tételekkel most fokozottabb mértékben kell szá- 
molniok.

Az 1919. évi november hő 24-iki miniszterta­
nács válasza — írják az emlékiratban, — amelyet 
kérelmünkre adott, fájdalmas csalódást okozott 
mindnyájunknak, mert csak morzsáikat Ígért a kért 
falat kenyér helyett, de hazafiságunkra és a nem­
zet kétségbeejtő helyzetére hivatkozott. Az október 
29-én kelt kérvényünk alapján november 24-én 
hozott minisztertanácsi határozat végrehajtása csak 
december 20-án vetle kezdetét, novemberi és de­
cemberi lisztjegyeink ma is beváltatlanok, ennél­
fogva mindent, amit az őszszel még fele áron besze­
rezhettük volna, most már uzsoraáron kellett meg­
fizetnünk, mert a kormány nem volt képes bizto­
sítani azt az élelmiszermennyiséget, amelyből a 
magyar közszolgálati alkalmazottak e nyolc hét 
alatt megélhettek volna. De nem tudta biztosítani 
«zt a december 20-át követő további tiz hétre sem* 
mert ez idő alatt mindössze 8.20 kg. liszt, 1 kg. bur­
gonya, 0.80 kg. zsír, 0.85 kg. cukor, 0.50 kg. hús, 
0.20 kg. aszalt szilva, 0.15 kg. rizs, ugyanannyi 
búzadara és tengeridara 2 tojás és 0.10 kg. tea ke­
rült kiosztásra. Tétovázva olvastuk el azóta ismétel­
ten az 1919. évi 5268 M. E., 4953 M. E., 5785 M. 
E., 6218 M. E. és 1920. évi 1210 M. E. számú kor­
mányrendeleteket a Budapeti Közlöny 1919. évi 
139., 156., 157., 176. és 1920. évi 32. számaiban, 
amelyeknek 6., 3., 1., 3. és 4. §-ai a hiányzó kész­
letek beszerzésére megadják a kormánynak az 
igénybevétel jogál s Hiába kerestük és kutattuk az 
indokait annak, hogy ha a jogszabályokat megal­

kotta, akkor miért nem érvényesíti azokat, ha pe-ízinyomdája 1919. 
dig nem akart élni velük, akkor miért alkotta meg?
Hiába kerestük és kutattuk az okát annak is,’ hogy 
miért tűri a kormány tétlenül ma is az árdrágítók 
napról-napra hallatlanabb mérveket öltő áruuzso­
ráját és tobzódását minden anyagi javaikban és 
amikor az ország több millió kisgazdája bő fölös­
legekkel rendelkezik élelmiszerekben és emellett a 
készpénznek milliárdjaiban, miképpen nézheti el, 
hogy a közszolgálati alkalmazottak százezrei éhez­
nek! Újra a kormányhoz fordultunk esdő szóval 
és megint csak azzal a kéréssel, adja meg végre 
számunkra a mindennapi kenyeret.

Es mindezek után most már felemelt fővel kér­
dezhetjük a magyar nemzetgyűléstől, csak egyetlen 
lépéssel is többet teltünk-e, mint ami a hazához és 
ez önmagunkhoz való kötelességünk volt. amidőn a 
közelmúltak keserves csalódásai után azt kértük, 
hogy természetbeni ellátásunk, a kormányzat min­
den egyes közegét imperative kötelező kormány­
rendelet utján biztosíttassák és hogy ez az ellátás 
most már olyan mérvű legyen, amelyből ez a mi 
hatodfél esztendő alatt végképpen kimerült, min­
denéből kifosztott osztályunk fizikailag is képes 
megélni!

E fojtó atmoszférából tiszti tó vihar gyanánt 
emelt ki bennünket a minisztertanács február 29-iki 
határozata alapján kiadott, kormányrendelet, amely 
a kormányra és közegeire kötelező erővel állapítja 
meg a közszolgálati alkalmazottaknak illetmény- 
kiegészítés jellegéve] bíró részleges természetbeni el­
látását. Sajnos, azonban e kormányrendelet, dacára 
annak, hogy három hete érvényben ál], ma sincsen 
végrehajtva éa utolsó reménységünkképpen fordu­
lunk a magyar nemzetgyűléshez, hogy ügyünket 
vegye leghathaiósabb pártfogásába és a kormányt, 
annak minden eszközzel való haladéktalan végrehaj­
tására utasítsa.

A Közszolgálati Alkalmazottak Nemzeti Szövet- 
cégének fentebb kivonatosan közölt memorandumát 
a nemzetgyűlés bizonyára figyelembe fogja venni és 
gyors segítséget nyújt a közszolgálati alkalmazottak 
nélkülöző ezrednek.


